
平成３０年度　保護者アンケート集計結果   【家庭について】

12 35 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 家庭学習がんばろう習慣」への取組をはじめ学びが進

むようにお子様への励ましや称賛をしています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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２ 家庭では､学習用具や宿題の忘れがないよう確認をし

ています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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３ お子様は､学年に応じた目標時間の家庭学習をしてい

ます。

（10分×学年数＋10分）

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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４ 家庭では､他人や周りへの思いやりの気持ちが育つよ

うに導いています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

25 25 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５ 家庭では､互いの違いを認め､誰とでも仲良くするよう導

いています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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６ 家庭では、お子様意正しい行いをしようとする気持ちが

育つよう願い、導いています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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７ 家庭では､外遊びを奨励し､手洗い､うがい､よい姿勢な

どの習慣づくりに努めています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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８ 家庭では､好き嫌いをせず、しっかり食べるよう促してい

ます。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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９ 家庭では､学校・学級だよりや連絡文書等をよく読み､

学校の願いや教育活動の取組について理解しています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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１０ 授業参観・懇談会・講演会等に参加をしています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない


